

## FORNO ELETTRICO a INFRAROSSI

### Mod. 320IR-1300

#### Dati tecnici:

Dimensioni della superficie utile (teflon): 124 x 104 cm

Carrello di supporto del materiale movimentabile e regolabile in altezza per il telaio di termoformatura (telaio come raffigurato nella foto non compreso).

Riscaldamento: 18 lampade a raggi infrarossi con riflettori singoli, che si possono accendere in 2 zone (6 / 18).

Collegamento elettrico: 400V, 50-60 Hz, 8,3 kW (16A CEE).

Dimensioni esterne: L 1565mm - P 1180mm - H 1400mm.

Altezza totale con porta aperta: 1850mm

Dimensioni interne: L 1300mm - P 1090mm - H 500mm.

Controllo temperatura: PID-Controller

Regolazione variabile da 30°C a 250°C

Peso: 270 kg

## FOUR ELECTRIQUE à INFRAROUGE

### Mod. 320IR-1300

#### Données techniques:

Dimensions de la surface utile (téflon): 124 x 104 cm

Chariot de support du matériel déplaçable et réglable en hauteur pour le thermoformage (le charriot montré dans la photo pas inclus)

Rechauffage: 18 lampes à rayon infrarouge dotées chacune de son propre projecteur, qui peuvent être allumer dans deux zones différentes (6 / 18).

Branchement électrique : 400V, 50-60 Hz, 8,3 kW (16A CEE).

Dimensions externes: L 1565mm - P 1180mm - H 1400mm.

Hauteur totale avec la porte ouverte: 1850mm

Dimensions internes: L 1300mm - P 1090mm - H 500mm.

Réglage température: PID-Controller

Réglage de 30°C à 250°C

Poids: 270 kg

## INFRARED ELECTRIC OVEN

### Mod. 320IR-1300

#### Technical data:

Useful area dimension (Teflon): 124 x 104 cm;

Support trolley of movable and adjustable material for the thermoforming (the cart shown in the photo not included).

Reheating: 18 infrared ray lamps with its own projectors, that can be lit in two different areas (6/18).

Electrical connection: 400V, 50-60 Hz, 8.3 kW (16A CEE).

External dimensions: L 1565mm - P 1180mm - H 1400mm.

Total height with the door open: 1850mm

Internal dimensions: L 1300mm - P 1090mm - H 500mm.

Temperature setting: PID-Controller

Adjustment from 30 ° C to 250 ° C

Weight: 270 kg

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo dépliant si intendono forniti a titolo puramente indicativo.

La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale.

Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative.

The Company reserves its right to modify the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs.

The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 89/392/ CEE Rules for the safety against accidents and with the 89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce dépliant sont fournies à titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour toute exigence à caractère constructif et commercial.

Les machines fournies avec la marque CE sont construites selon les dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

nuova **CINEV** s.r.l.

27023 cassolnovo (pv) . Italy  
via roma, 145  
tel. 0381 92513  
fax 0381 929363